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Επιθετικός δρομέας στη Βιέννη:
Τέσσερις αστυνομικοί τραυματίστηκαν

σε δράση διαφυγής!
Ο επιθετικός δρομέας παραβιάζει τέσσερις αστυνομικούς
στη Βιέννη-Landstrasse όταν επιχειρείται να δραπετεύσει
κάτω από την επιρροή των ναρκωτικών και του αλκοόλ

στις 15 Ιουνίου 2025.

Wien, Österreich - Τη νύχτα του Σαββάτου 15 Ιουνίου 2025,
ένας 29χρονος Αυστριακός στην περιοχή Landstrasse στη
Βιέννη προκάλεσε ένα επικίνδυνο περιστατικό που όχι μόνο τον
επηρέασε, αλλά και τέσσερις αστυνομικοί. Ο άνθρωπος
παρατήρησε την αστυνομία λόγω του εντυπωσιακού τρόπου
οδήγησης του και προσπάθησε να αποφύγει τον έλεγχο της
κυκλοφορίας. Έβγαλε ένα νερό και ένα τοίχο σπιτιού πριν
τελικά σταματήσει. Ο οδηγός ήταν υπό την επήρεια αλκοόλ και
ναρκωτικών και δεν είχε επίσης άδεια οδήγησης. [Salzburg 24] (
https://www.salzburg24.at/news/oesterreich/aggressiver-raser-
bangen-behit-be-vier-policist-in-wien-293214) αναφέρει την



κατάσταση της τάξης στην οποία υπήρχαν insults, απειλές και
φυσικές επιθέσεις στους αστυνομικούς. 

 Οι επιπτώσεις αυτής της επιθετικής διαφυγής δεν απέτυχαν να
κάνουν: τέσσερις αστυνομικοί τραυματίστηκαν, τρεις από
αυτούς δεν ήταν πλέον σε θέση να συνεχίσουν την υπηρεσία
τους. Αυτή η στρατιωτική συζήτηση μεταξύ του ξυραφιού και
της αστυνομίας απεικονίζει τους κινδύνους που σχετίζονται με
το αλκοόλ και τα ναρκωτικά στην οδική κυκλοφορία. Σύμφωνα
με την Ένωση Κυκλοφορίας, η οδήγηση υπό την επήρεια των
μεθυστικών είναι μία από τις κύριες αιτίες των σοβαρών
τροχιών. Το 2020, για παράδειγμα, 4.463 ατυχήματα
καταγράφηκαν στη Βαυαρία λόγω αλκοόλ και 560 λόγω
φαρμάκων. Η αυξημένη συνειδητοποίηση αυτού του
προβλήματος είναι επειγόντως απαραίτητη. 

 Animal Find στο όχημα 

Είναι ιδιαίτερα τραγικό ότι ένα φοβισμένο και τραυματισμένο
σκυλί, ένας Βέλγος Γερμανός ποιμένας, βρέθηκε στο Footwell
του αυτοκινήτου. Η αστυνομία και η διάσωση των ζώων
φρόντισε για τον τετράπλευρο φίλο, ενώ ο επίσημος κτηνίατρος
είχε την επίσημη μείωση του σκύλου. Τέτοια περιστατικά
ρίχνουν επίσης ένα άλλο φως στους κινδύνους που προκύπτουν
από την αδίστακτη συμπεριφορά στην οδική κυκλοφορία. Οι
πιθανές συνέπειες για τα ζώα και τους ανθρώπους είναι συχνά
σε άμεση σύνδεση. 

 χρέωση και νομικές συνέπειες 

 Ο 29χρονος αντιμετωπίζει τώρα σοβαρές νομικές συνέπειες. Το
Γραφείο Εισαγγελέας της Βιέννης έχει εκδώσει διάφορες
κατηγορίες για απόπειρα αντίστασης στην κρατική εξουσία,
σοβαρή σωματική βλάβη καθώς και παραβιάσεις των
κανονισμών για την κυκλοφορία και τον νόμο περί καλής
διαβίωσης των ζώων. Λόγω αυτών των περιστατικών, θα
μπορούσε να μεταφερθεί σε φυλακή. 

 Το νομικό πλαίσιο για τέτοια περιστατικά είναι σαφές και
περιλαμβάνει την υποχρέωση υπεύθυνων. Στην περίπτωση της



αστυνομικής επιταγής, πρέπει να παρουσιαστούν τα δελτία της
αστυνομίας, η άδεια οδήγησης και τα έγγραφα του οχήματος.
Επιπλέον, οι δοκιμές αναπνοής αλκοόλ και φαρμάκων είναι
υποχρεωτικές υπό ορισμένες συνθήκες, αλλά μπορούν επίσης να
απορριφθούν. Σύμφωνα με τους νομικούς οδηγούς, οι οδηγοί θα
πρέπει να πάρουν τη σιωπή τους στους αστυνομικούς ελέγχους
και, αν αμφιβάλλουν, να επικοινωνήσουν με έναν δικηγόρο για
το ποινικό δίκαιο, ώστε να μην επιβαρύνουν τον εαυτό τους
[anwalt.de] (https://www.ananwalt.de/rechtstipps/al αλκοόλ-und-
boli-polize-imrasse-210633.html). 

Όσον αφορά την πρόληψη, είναι απαραίτητο να
ευαισθητοποιηθούν οι νεότεροι χρήστες του δρόμου στους
κινδύνους του αλκοόλ και των ναρκωτικών στην οδική
κυκλοφορία. Πρωτοβουλίες που προσφέρουν εκδηλώσεις
κατάρτισης και πληροφόρησης στα σχολεία προσπαθούν να
ευαισθητοποιήσουν τους κινδύνους της απόσπασης της
προσοχής και των μεθυστικών. Αυτά τα προγράμματα είναι
σημαντικά επειδή συμβάλλουν στη μείωση του κινδύνου
ατυχημάτων και στην αύξηση της ασφάλειας στους δρόμους
μας [Verkehrswacht Bavaria] (https://verkehrswacht-
bayern.de/themen/junge-erwachsene/al αλκοόλ- και-
κυκλοφοριακή ασφάλεια). 
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